

Житель Кулундинского района признан виновным в краже денежных средств с банковской карты 15-летнего подростка



Собранные Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю Кулундинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия и суда, в ноябре 2021 года в дневное время обвиняемый, находясь на одной из улиц села в Кулундинском районе, нашел банковскую карту, принадлежащую несовершеннолетнему местному жителю и имеющую знак бесконтактной оплаты. Мужчина в нескольких торговых точках приобрел продукты питания на общую сумму около 900 рублей. О снятии денежных средств подросток узнал, когда зашел в мобильное приложение, после

чего он заблокировал карту.

В ходе предварительного следствия мужчина в содеянном признал. Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде 1 года лишения свободы условно, с испытательным сроком 7 месяцев.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1670900>